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Διάλογος συνολικής διάρκειας 15 ωρών με τον Ι. Καϊτεζίδη στις ανοιχτές συνελεύσεις «Συζητώ με τον

δήμαρχό μου»

Θεσσαλονίκη: Πολίτες τα είπαν με το
δήμαρχο για τα προβλήματα Πυλαίας-
Χορτιάτη

Ζωντανό διάλογο σε κάθε περιοχή του δήμου που διήρκεσε συνολικά 15 ώρες και παρέπεμπε

στην «Εκκλησία του δήμου» της Αρχαίας Ελλάδας είχε ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος

Καϊτεζίδης στις άμεσες, ζωντανές και αναλυτικές συζητήσεις για όλα τα προβλήματα του δήμου,

που πραγματοποιήθηκαν σε όλες τις δημοτικές ενότητες του δήμου στις φετινές δημοτικές

συνελεύσεις με τον τίτλο «Συζητώ με τον δήμαρχό μου». Σε μια διαδικασία ανοικτού διαλόγου,

όπου ο δήμαρχος για μία ακόμη χρονιά βρέθηκε πρόσωπο με πρόσωπο με τους συμπολίτες του.

Επί δυόμισι ώρες στην Πυλαία, από όπου ξεκίνησαν οι φετινές ανοιχτές συζητήσεις στις 26 Νοεμβρίου, επί

τρεις ώρες στον Χορτιάτη, το ίδιο και στο Ασβεστοχώρι για τις δημοτικές ενότητες Ασβεστοχωρίου και

Εξοχής, επί τρεισήμισι ώρες στο Φίλυρο και χτες το απόγευμα επί δυόμισι ώρες στο Πανόραμα, που ο

διάλογος έγινε στο Αμφιθέατρο «Σταύρος Κουγιουμτζής», παρουσία πλήθους κόσμου. 

«Αυτές οι συζητήσεις κάνουν καλύτερες τις διοικήσεις, αλλά και τους πολίτες γιατί μαθαίνουν τις

δυσκολίες της διοίκησης. Ταυτόχρονα αναδεικνύουν τη μαγεία της αυτοδιοίκησης, που λειτουργεί

άμεσα και μακριά από κομματικές ταμπέλες», σημείωσε στην εισαγωγική του ομιλία ο κ.
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Καϊτεζίδης, ο οποίος επισήμανε τα σοβαρά προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι αυτοδιοικητικές

διοικήσεις, καθώς τα τελευταία χρόνια είδαν τους πόρους τους να μειώνονται κατά 60%, ενώ

θύμισε ότι οι σχετικές εκδηλώσεις του «Συζητώ με τον δήμαρχό μου» ξεκίνησαν πριν από 17

χρόνια από τον πρώην δήμο Πανοράματος.

Τόνισε ότι παρά τις δραματικές μειώσεις στις επιχορηγήσεις ο δήμος είναι περήφανος για το έργο που γίνεται

σε όλες τις δημοτικές ενότητες, όπως το καινούργιο Δημοτικό Γυμναστήριο του Φιλύρου που αποτελεί

κόσμημα για όλη τη Θεσσαλονίκη, η νέα Βιβλιοθήκη και Σκηνή Θεάτρου στο Ασβεστοχώρι και η πρώτη

Δημοτική Βιβλιοθήκη στην Πυλαία ή το σημαντικό αντιπλημμυρικό έργο στον Σταγειρίτη, αλλά και το μεγάλο

αποχετευτικό δίκτυο του Χορτιάτη-Ασβεστοχωρίου με 10 εκ ευρώ στο νέο ΕΣΠ. 

Αντίστοιχα και στο Πανόραμα ο δήμος συνέχισε να κινείται σε «υψηλές ταχύτητες», είπε ο δήμαρχος

αναφέροντας μεταξύ άλλων το νέο Λαογραφικό Μουσείο στο κέντρο της πόλης, τη Δημοτική Πινακοθήκη

και τον νέο θεσμό Πολιτισμού «Συνάντηση με τους δημιουργούς», που ξεκίνησε πέρσι με μεγάλη επιτυχία,

καθώς επίσης τις εξαιρετικές υπηρεσίες του περίφημου «15195», όπου εξυπηρετείται άμεσα η

καθημερινότητα του πολίτη τις οποίες συνέχισαν να απολαμβάνουν οι δημότες. 

«Κανένα αίτημα δεν πετιέται στο καλάθι και όλα ελέγχονται», σημείωσε χαρακτηριστικά ο κ.

Καϊτεζίδης, κάτι που επιβεβαίωσαν και οι ίδιοι οι δημότες. Στη χτεσινή κουβέντα τέθηκαν τα

καθημερινά προβλήματα που απασχολούν τους πολίτες στο Πανόραμα, όπως τα κυκλοφοριακά

θέματα στο κέντρο της πόλης, η έλλειψη επαρκών χώρων πάρκινγκ και τα αδέσποτα ζώα. Με τον

δήμαρχο να δίνει απαντήσεις σε όλα τα θέματα που τέθηκαν!

Προηγήθηκαν οι συζητήσεις με τους δημότες στην Πυλαία, στον Χορτιάτη, το Ασβεστοχώρι, την

Εξοχή και το Φίλυρο, όπου μέσα από ανοικτές διαδικασίες άμεσου διαλόγου τέθηκαν όλα τα

προβλήματα που απασχολούν τις τοπικές κοινωνίες, όπως η σχολική στέγη, η επάρκεια του νερού,

αλλά και ζητήματα που δεν άπτονται των αρμοδιοτήτων της αυτοδιοίκησης, όπως τα θέματα της

συγκοινωνίας και της ασφάλειας.

Δημότες και δήμαρχος ανανέωσαν το ραντεβού τους για την επόμενη χρονιά, στέλνοντας το μήνυμα της

συνέχειας σε αυτή τη σημαντική πρωτοβουλία διαλόγου, που φέρνει πιο κοντά τη δημοτική διοίκηση και

τους πολίτες.
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